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Direcţia Silvică Sălaj a scos la vânzare și în acest an
peste 1.700 de pomi de Crăciun. Preţurile pornesc de la 10
lei și ajung la maximum 25 de lei bucata în funcţie de
înălţime. După cum a explicat Dănuţ Fogoș, reprezentantul
instituţiei precizate, pomii de Crăciun destinaţi vânzării,
specia molid provin din pepinierele proprii, culturi
specializate. 
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Prin Direcția Silvică Sălaj,  

Pomi de Crăciun la prețuri
pentru toate buzunarele

GBP 5.7198;
CAD 3.2491;
XAU 202.1797;

EUR 4.7786;
USD 4.2746;
100 HUF 1.4527;

Curs valutar (BNR):
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Pericole pentru pietoni! 

Lumină tot mai puțină în dreptul
trecerilor de pietoni din Zalău
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Noul prefect de Sălaj, Virgil Țurcaș, învestit în funcție
Virgil Marcel Ţurcaș noul prefect de Sălaj, numit în

ultima ședinţă de guvern, a fost învestit în funcţie.
Ceremonia de depunere a jurământului a noului prefect al
judeţului, a avut loc sâmbătă – 14 decembrie. La eveniment
au luat parte membri ai PNL Sălaj, directori și reprezentanţi
ai instituţiilor deconcentrate, primari, parlamentari,
reprezentanţi ai Instituţiei Prefectului, reprezentanţi ai
Ministerului Apărării Naţionale, ai Ministerului Afacerilor
Interne și nu în ultimul rând Ministrul Transporturilor și
Infrastructurii și Comunicaţiilor – Lucian Bode.

Virgil Marcel Ţurcaș promite că va pune capăt
privilegiilor ”prezente” în sistemul public

După depunerea jurământului, noul prefect a subliniat
faptul că în instituţiile publice trebuie să aibă loc: schimbări,
corecţii și modificări, toate în folosul cetăţenilor. Acesta le-a
atras atenţia celor prezenţi despre faptul că începând de
sâmbătă – 14 decembrie, odată cu preluarea funcţiei de
prefect – reprezentant al guvernului în teritoriu, se pune
punct privilegiilor. ”Cetăţeanul se află în centrul

preocupărilor noastre, a instituţiilor. Am văzut directori care
sfidează banul public. Se comportă în instituţii cum nu ar
trebui să o facă! O să corectăm toate aceste lucruri pentru că
este jenat să avem aceste derapaje. Încă sunt probleme de
integritate în instituţii. Ne facem că nu observăm! Trebuie să
corectăm aceste lucruri! Avem și oameni onești în instituţii,
pe care-i neîndreptăţim și trebuie să luăm atitudine. Îi
neîndreptăţim dacă tolerăm în continuare! Încă se mai
practică mici atenţii, de exemplu în spital. Încă șefii din
judeţ mai abuzează de poziţia pe care o au pentru a rezolva
anumite probleme, iar unul dintre obiectivele mele este
atacarea privilegiilor șefilor din judeţ. Eu o să vin pe jos la
serviciu sau cu mașina proprie. Sunt unii care-și duc
nevestele la coafor și copiii la creșă cu mașinile de serviciu.
Astăzi punem punct acestor lucruri!”, a precizat în noul
prefect la ședinţa de învestire în funcţie.

Virgil Ţurcaș, în vârstă de 50 de ani, a absolvit
Universitatea de Știinţe Agricole și Medicină Veterinară Cluj
Napoca și a mai deţinut funcţia de prefect de Sălaj în anul

2000, în timpul guvernării CDR. Până la numirea în funcţia
de prefect al Sălajului de către Guvernul Orban – vineri – 13
decembrie, a ocupat până fotoliul de șef serviciu ”Controale
pe teren şi inspecţii” în cadrul Agenţiei pentru Plăţi
Intervenţie în Agricultură (APIA) Sălaj.

� A. T.
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